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Sekilde gdsterilen basit elektrik devresinde
1, 2 ve 3 numaralariyla verilen devre ele-
manlar: asagidakilerden hangisidir?

1 2 3
A) Pil Anahtar Ampul
B) Anahtar Ampul Pil
C) Ampul Pil Anahtar
D) Pil Ampul Anahtar

Asagidaki tabloda basit bir elektrik devresin-
de kullanilan elemanlarin sembolleri gosteril-
mek istenmistir.

Devre elemanlari
Sekli

Sembolu
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Buna gdre devre elemanlarindan hangisinin
sembolld yanhs verilmistir?

A) Iletken kablo
C) Anahtar

B) Pil
D) Ampul
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Yukarida gdsterilen devre sekilleri ile devre
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semalar1 hangi segenekte dogru eslestiril-
mistir?
I ]| mn
A) = b a
B) a b =
C) b c c
D) b a c

Devre elemanlarina ait semboller asagida gos-
terilmistir.
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Asagidaki devre elemanlarindan hangisinin
sembolid verilmemistir?
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B) Iletken kablo
D) Pil

A) Anahtar
C) Ampul

re elemanlarint ve sayilarini defterine yaza-

caktir.
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Buna gére Suna defterine asagidakilerden
hangisi yazarsa dogru olur?

£ EE - 2 ampul =2 EE - 2 anahtar
I - 2 pil I - 1 pil
T2 - 1 kapal:r, 1 I - 2 ampul
I acik anahtar I - iletken kablo
I - iletken kablo =
- —-
< - 1 ampul £ - 2 ampul
- 1 pil - 2 pil
- 1 anahtar - 2 acik

iletken kablo anahtar

- iletken kablo

I. —(GO—— a.Devreyi acip kapatir.

. ———4+——— b.Devredeki elektrigi
enerjisine donusturdr.

. e c.Devreye elektrik enerjisi
saglar.
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Yukarida verilen devre elemart sembolleri ile
gdrev eslestirmeleri hangi secenekte dogru
verilmistir?

I
A) a b c
B) c a b
o) c b a
D) b c a
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Sekilde gdsterilen devredeki ampullerin sik
vermesi icin:

E [ N

Iki anahtari birden kapatmak

\T\_E Anahtarin birini kapatmak

Beyza
islemlerinden hangisi ya da hangilerinin s&y-
ledigi yapilmalicdir?

B) Eda ve Bilent
D) Bilent ve Beyza
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A) Yalniz Beyza
C) Eda ve Beyza
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Yukarida devre semalar: verilen elektrik dev-
relerinden hangilerindeki ampuller 151k verir?

A) Yalniz |
C) Yalnuz lll

B) Yalniz Il
D) I ve lll

Herhangi bir elektrik devresinde bitiin ele-
manlarin gahsir durumda ve baglantilarin
saglam oldugunu asagidaki devre elemanla-
rindan hangisine bakarak anlayabiliriz?

A) |
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Q) | X | D) |



Pillerin iki farkli kutbu sekilde
gosterilmistir.

Zi1t kutuplar: birbirine bagh pillerin sembolik
gdsterimi asagidakilerden hangisidir?

A BENENER B XX
C) ——{— D) -V o - P

Giic degerleri verilen asagidaki ampullerden

hangisi en parlak yanar?
75w 100 w
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Yukaridaki devrenin calismasinda asagidaki
faktorlerden hangisi etkili olmamistir?

A) Anahtarin kapali olmasi

B) Pillerin ters baglanmis olmasi

C) Baglanti kablosunun kopuk olmasi
D) Iki ampul kullaniimas:

. ,I Basit bir elektrik devresi
B - kurmak istiyorum.

Hatice, asagidakilerden hangisini kullanmasa
da olur?

A) Ampul
c) Pil

B) Iletken kablo
D) Anahtar

Evierimizde kullandigimiz elektrik enerjisinin
dagihimi asagida semalastirilmistir.
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Semadaki numaralandirillmis devre eleman-

lar: adlariyla eslestirildiginde, hangisi yanhs
olur?
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A) 1 — Elektrik kablosu
B) 2 —— Priz

c) 3 — Duy

D) 4 Ampul

Asagida yan yana bagh olan piller verilmistir.

Bu sekilde baglanan pillerin sembolik goste-
rimi nasil olur?
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Arag calismiyor.
Acaba neden?

Aklusu bitmis olabilir.

Otomobil tamircisinin ifadesine gdre aracin
cahismamasinin nedeni asagidakilerden han-
gisidir? (Akd, bir gesit pildir.)

A) Elektrik devresine yeterli enerji verilme-
mistir.
B) Aracin farlar: bozulmustur.

C) Elektrik devresinde baglant:
puktur.

D) Aracin benzini bitmistir.

kablosu ko-

Asagidaki devrelerden hangisinde ampulin
1stk vermesi beklenir?

\ B) — @

A)

C)% D) ————
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Dort pille galisan bir radyonun pilleri nasil
yerlestirilmelidir?
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Yukaridaki devre semasinda tim ampillerin,

1stk vermesi igin hangi anahtarlarin kapatil-
mas: gereklidir?

A)lve?2
C) 2ve 3

B)lve3
D)1,2ve 3

Yukarida verilen elektrik devresindeki am-

pullerin parlakhigini artirmak icin hangi 8-
rencinin sdyledigi yapilmalidir?

A)

o
B) gﬁé
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Anahtar agilmahidir. ]

Ampul sayisi artirilmahidir. ]

Pil sayist azaltilmahdir. ]

Pil sayist artirilmahidir. ]



Bir elektrik devresinin
gorinimid yandaki gibi-
dir.

Buna gére elektrik devresinin semas:! asagi-
dakilerden hangisinde dogru verilmistir?
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Sekildeki elektrik devresinde, K anahtar:
acgilip L anahtar: kapatilirsa, lambalarin du-

rumlar: hakkinda verilenlerden hangisi dogru 8.

olur?
P R
A) Yaniyor Yaniyor
B) Sonuk Yarniyor
C) Yaniyor Sonik
D) Sonik Sonuk
b
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Lambanin parlakhiginin pil sayisina baglihigirn
arastirmak isteyen bir &grenci, K, L ve M
dizeneklerinden hangilerini secerse amacina
ulasir?
A) K-L B)K-M
C) L-M D)K-L-M 3.
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Sekildeki devrede 2 nolu lambanin yanmasi
icin hangi anahtarlarin kapatilmas: gerekir?

A)K-M
C)K-L-M

B)L-M
D)K-L

Asagida verilen elektrik devrelerinde bu-
lunan “K lambalarindan” hangisi digerlerine
gore daha parlak yanar?

(Piller ve lambalar 6zdestir.)

A) K B) K

c) K D) K

L | Lty

Asagidaki elektrik devrelerinde

lambalardan hangisi 151k verir?
(Piller ve lambalar zdestir.)

A) B)
I

bulunan

D
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Asagida verilen devre elemanlarindan hangi-
si, pilin sagladig: enerjiyi 1s1 ve 1sik enerji-
sine gevirir?

A) , B)

_®_

C) D)
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Basit bir elektrik devresindeki ampulin par-
lakhgini artirmak igin:

- Devredeki anahtar sayisini azaltmalhiyiz.
- Devredeki pil sayisini artirmahiy:z.

- Devredeki ampul sayisini azaltmaliyiz.

- Devredeki kablolar: kisa tutmaliy:z.

verilenlerden kag¢ tanesi yapilmalidir?

A)l B) 2 c) 3 D) 4

I. Pil sayis:
II. Ampul sayis:
. Anahtarin acik ve kapali olma durumu

Bir elektrik devresindeki ampulin parlakhgir
yukaridakilerden hangileri etkiler?

A)lvell
C) L ve lll

B) Il ve Il
D)1, Il ve lll

1
| Kurdugum elektrik dev-
‘ resinde ampul 1s1k vermi-
yor. Ne yapmaliyim?

L
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Sena’nin sorusuna verilecek yarnit asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) Anahtar: kapatmalidir.

B) Anahtar: kapatip pil eklemelidir.

C) Ampulld degistirmelidir.

D) Ampulidn duya iyice yerlesip yerlesmedigine
bakip, anahtar: kapamalidir.



4. Asagidaki elektrik devreleri, 6zdes ampul ve 9. " Defterime cizdigim bu
pillerden olusturulmustur.
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elektrik devresinde ampul
daha parlak nasil yanabilir?

1 i v

Buna gére K, L ve M lambalarinin parlakhik- -

lart arasinda nasil bir iliski vardir? Gérseldeki elektrik devresini gcizen Emre'nin
sorusunun yaniti asagidaki devrelerden han-

AYK>L>M B)K=L=M gisi olur?

C) M>K=L D)K=L>M

(Ampuller czdestir.)

5. Sekildeki devreyi kuran &grenci, ampullerin

1sik vermedigini gozlemliyor. A) v v B) v
Y v
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= <) A4 D) Y &
Bunun nedeni: L
I. Ampullerin bozuk olmasi [ ]
Il. Pilin bitmesi - —a .

. Ampuliin devreye yanhs baglanmasi

10. . . . .
durumlarindan hangisi ya da hangileri olabi- Basit bir elektrik devresi kurdum
lir? ama devremdeki ampul 1stk vermi--
|yor. Sorun ne olabilir?
A) Yalruz | B) Yalrniz Il
C) lve ll D) I, Il ve lll Y
6. Asagidaki tabloda basit elektrik devresinin
elemanlar: ve sembolleri verilmistir.
Devre elemani Resmi | Sembolu
: _ Géorseldeki anlatima gére Murat'in kurdugu
Pil - —_—
- L4 + - elektrik devresinde sorun:
Anahtar ‘ D
Ampul - g I. Devreyi olusturan elemanlarin calismamasi
Baglant: kablosu é | Il. Devredeki anahtarin acik unutulmas:i
: Ill. Devredeki pilin bitmis olmasi
Hangi elemanlara ait sembollerin yerleri’ o .
degistirilirse toblo dogru olur? durumlarindan hangisi olabilir?
A) Anahtar ile ampul A) Yalniz | B)!vell
B) Pil ile anahtar C) Il ve lll D)L Il ve lll
©) Pil ile baglant: kablosu 1. Asagida resimleri verilen aletler, farkl sayida
D) Ampul ile pil ve ozellikte pillerle calisir.

7. Elektrik devresinde anahtarin gdrevini hangi Z
Sgrenci dogru olarak vermistir? X \ \ 6
z

A)
o
<3 VL Pildeki elektrigi devre elemanla-
T rina tasimak

B) 5=
@ i Devreye elektrik enerjisi sagla- J

Bunun nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Elektrik devrelerinin farklh olusu
B) Elektrik ihtiyaglarinin farkl: olusu
C) Kullanma amacinin farkl: olusu

D) Aletlerin farklh olusu

A T mak

=
= \J\ Devreyi acip kapamak

K

= iR

~ Istk vermek

- Asagidaki elektrik devresini kuran Nazli, am-

8. Bir devrede pil sayisi arttikgca ampul parlakhig: pulin neden 1s1k vermedigini arastiriyor.
da artar. Ampul sayisi arttikca ampul parlakhig:
azahir. v

)

" Anahtari kapat-
Tim ancak ampul
1stk vermiyor.

Asagida bazi devrelerin ampul ve pil sayilar:
verilmistir.

Devre Ampul sayis: Pil sayisi
LK_ : : Bu olayin nedeni asagidakilerden hangisi de -
gildir?
M 1 2
N 2 6 A) Pil bitmistir.
Buna g&re hangi devredeki ampul en parlak B) Pilin enerjisi, ampulin 1isik vermesine yetmi-
yanar? yordur.
C) Ampul bozuktur.
A) K B) L CY M DN

D) Pil ters baglanmistir.



CEVAP ANAHTARI-39 SORU
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